ABUS WLAN Akku Cam mit Basisstation



Art.-Nr. PPIC90000B Seite 1 von 2



Dein Multitalent

Die 100% kabellose ABUS WLAN Akku Cam eignet sich draußen wie drinnen ideal für Einsatzorte ohne Steckdose oder Stromanschluss. Ebenfalls praktisch, weil vollautomatisch: Mit der integrierten Weißlicht-LED erhältst du sogar nachts detailreiche Farbbilder, und gleichzeitig werden Eindringlinge durch das helle Licht abgeschreckt.

Ob du dein Zuhause schützen, mit Paketboten kontaktlos gegensprechen oder auf deine Kinder, Haustiere oder Großeltern einen kurzen Blick werfen willst: Auch als Kamera-Einsteiger bekommst du die Akku Cam schnell in Betrieb. Einfach die Handy-App App2Cam Plus kostenfrei herunterladen und den automatisch startenden Schritt-für-Schritt-Assistenten durchlaufen.

Platziere die Basisstation im Gebäude und in WLAN-Reichweite an einer freien Steckdose; ideal zwischen Router und Akku Cam - so erweiterst du dein WLAN und sorgst für den besten Empfang. Jetzt noch eine handelsübliche microSD-Karte in die Basisstation einlegen (max. 128 GB, Zubehör) - schon speichert sie alle Video-Daten direkt vor Ort, verschlüsselt und ohne weitere Kosten.

Dank innovativem Halterkonzept ist die Sicherheitskamera bei Bedarf schnell und fest an der Wand verankert und lässt sich dabei passgenau ausrichten. Durch den breiten Blickwinkel der Kamera hast du stets einen guten Überblick.

Die App zeigt dir Live-Bilder & Aufzeichnungen; mit ihr nimmst du auch deine persönlichen Einstellungen vor. Du erhältst komplett automatisch Push-Nachrichten, wenn die Kamera eine Bewegung erkennt oder der Akku zur Neige geht. Die Akku-Laufzeit beträgt bis zu 6 Monate (abhängig von den Bedingungen vor Ort); in nur 4 Stunden ist der Akku wieder voll geladen. Ganzjährig hält die wetterfeste Kamera Regen, Schnee und starker Sonneneinstrahlung problemlos stand.

Technologien

- 100% kabellose Überwachungskamera mit WLAN, Akku, Push-Nachricht bei Bewegungsalarm, Full HD-Auflösung, Farbbildern sogar nachts, Basisstation sowie kostenfreiem Zugriff per Handy- und Tablet-App App2Cam Plus
- Draußen & drinnen flexibel platzierbar dank Akku- & WLAN-Betrieb; wetterfestes Gehäuse (Schutzart IP65); nach Bedarf drinnen auf ein Regalbrett legen, draußen mit praktischer Kugelkopfhalterung (statt manipulierbarem Magneten) fest montieren

ABUS WLAN Akku Cam mit Basisstation



Art.-Nr. PPIC90000B Seite 2 von 2

 Praktische Basisstation verlängert die WLAN-Reichweite (optimal zwischen eigenem Router und Akku Cam an freier Steckdose platziert); microSD-Karte einlegen (Zubehör, bis zu 128 GB) für vor Ort gespeicherte Kamera-Aufnahmen (keine Cloud, kein Abo)

- Schnell einsatzbereit durch einfache Inbetriebnahme (mit App-Assistent in wenigen Minuten); verschlüsselter Zugriff im eigenen WLAN und von unterwegs auf Livestream, Speicher sowie alle Funktionen (Bewegungsmelder/PIR-Sensor, Weißlicht-LED etc.)
- Vollautomatische Bewegungserkennung, Push-Benachrichtigung und Aufzeichnungen (reagiert zuverlässig auf Körperwärme und ignoriert Bewegungen von z. B. Zweigen/Blättern)
- Intelligentes Akku-Management; Akku-Laufzeit dadurch bis zu 6 Monate (bei rd. 4 Aufnahmen/Zugriffen pro Tag; bei häufigerer/längerer Nutzung, Hitze/Frost oder größerer Entfernung zur Basisstation reduziert sich die Laufzeit)
- Wichtige Details erkennen, zu jeder Jahreszeit, bei jedem Wetter, sogar bei Dunkelheit durch detailreiche Farbbilder dank integrierter Weißlicht-LED, Full HD-Auflösung (1080p, 2 Megapixel) und weitem 120-Grad-Blickwinkel
- Einfaches Fingertippen in der App genügt und die Gegensprechfunktion ist aktiv, um Situationen vor Ort durch ein paar gewechselte Worte schnell zu klären (2-Wege-Audio durch Lautsprecher & Mikrofon)
- Kamera in schwarzem Design, passend zu dunklen sowie Holz- und roten Backstein-Fassaden
- Teil der ABUS Comfort-Line & Smart Security World; kompatibel zur Funk-Alarmanlage Smartvest

Technische Daten - ABUS WLAN Akku Cam mit Basisstation

Betriebsmodus	Akku, Solar
Einsatzbereiche	Innenraum
Funktionen	App-Steuerung & Fernzugriff, Nachtsicht, Zoom, Gegensprechen (2-way Audio),
	Farbbild bei Nacht
Kompatibel zu Secvest	Nein
Kompatibel zu Smartvest	Ja
Kompatibel zu wAppLoxx	Nein
Kompatibilität	Smartvest Funk-System
Mit App steuerbar	Ja
PSTI Konformität erforderlich	Ja
PSTI Konformität gegeben	Nein
Speicherung	Micro SD-Karte
Standort	Außenbereich, Innenraum
Stromversorgung	Akku, Netzteil
System	Vernetzt
Technologie	Netzwerk